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GUARANI FUTEBOL CLUBE  - 

CNPJ (MF) 46.072.179/0001-93 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 09 DE DEZEMBRO DE 2019 

 

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove (09/12/2019), às 
dezoito horas e trinta minutos(18h30min), no prédio administrativo do 
Guarani Futebol Clube, na Avenida Imperatriz Dona Tereza Cristina nº 11, 
nesta cidade de Campinas, reuniram-se, para realização de Reunião 
Ordinária do Conselho Fiscal, os sócios proprietários eleitos em assembleia 
geral realizada em 28/07/2019, para atendimento ao Edital de Convocação 
que foi enviado através de grupo criado no aplicativo “Whatsapp” em 
04/12/2019, para cumprimento da seguinte Ordem do Dia constante do 
referido Edital: 
 
1) ler e assinar ata da reunião anterior;  
2) Analise de balancetes; 
3) Parecer do Conselho Fiscal geral, dos balancetes e orçamento; 
4) Apresentação dos trabalhos realizados até o momento; 
5) Fechamento da empresa de auditoria; 
6) Questões dos títulos de 2019;  
7) Questão da terceirização da base. 
 
Compareceram a reunião, Fábio Bortolin Britto de Araújo, Maria Cristina de 
Orlando Siqueira e Ricardo Sagula, Leonardo Gallo Nucci e Andre Luis 
Ribeiro, que tomou posse em vaga aberta pela renúncia de Heverton José 
Moreno Nucci. 
 
No item 1, foi assinada a ata. 
 
Item 2, fechado o regimento interno do Conselho Fiscal, que será encaminhado à 
mesa do Conselho Deliberativo, para posterior encaminhamento para aprovação de 
seus membros.  
 
Item 3, não houve apresentação completa de todos os balancetes (somente primeiro 
e segundo trimestres), portanto as recomendações deverão ser de agilização nessas 
entregas, bem como, que para o ano de 2020, que seja feita uma mudança na 
contabilidade do clube, com a troca da empresa de contabilidade, pois já observamos 
que sem essa mudança, não vamos alcançar o objetivo de transparência e acertos 
das contas.  
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Item 4, foram recebidos por este Conselho, balancetes (02 trimestres) e vários 
outros apontamentos, encaminhados pelo responsável pela contabilidade do Clube, 
tendo sido cobrado mais uma vez nesta data, o terceiro trimestre.  
Foram conferidas também, as cotas recebidas pelo Clube, referentes aos 
Campeonatos Paulista, Brasileiro e Copa do Brasil do corrente ano. Estamos 
elaborando um relatório com as verificações já feitas, a ser apresentado em reunião 
do Conselho Deliberativo. 
 
 
Item 5, Fechamento da empresa de auditoria, ainda não definida, embora já 
tenhamos feito o primeiro contato com a empresa com maior viabilidade para a 
realização dessa auditoria.  
 
 
Item 6, foram concluídas mais uma etapa de conferencia das entradas de 
pagamentos de novos sócios, no período de fevereiro e março de 2019, restando 
apenas alguns pequenos esclarecimentos para encerrarmos essa conferencia. 
 
Item 7, questão da terceirização da base, é  um trabalho longo de conferencia de  
documentos que vai demandar algum tempo ainda de trabalhos e verificações. 
 
Não tendo mais nada a discutir, as 21h00, eu,   Fábio Bortolin Britto de 
Araújo, encerrei a reunião e lavrei esta ata que deve ser assinada pelos 
presentes. 
 
 
 
Campinas, 09 de dezembro de 2019. 
 
 
 
Andre Luis  Ribeiro 
 
 
Fábio Bortolin Britto de Araújo 
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Maria Cristina de Orlando Siqueira 
 
 
 
Ricardo Sagula 
 


